

举报严重交通违法行为,最高可奖千元

全省新规昨起实施,先报先得,举报保密

举报这12类司机,奖!

- 举报饮酒、醉酒后驾驶机动车,奖励500元;
- 举报交通肇事后逃逸,奖励500元;
- 举报驾驶走私、被盗抢机动车,奖励500元;
- 举报驾驶拼装或已达到强制报废标准的机动车,奖励400元;
- 举报驾驶假牌假证、无牌无证机动车,使用伪造、变造的机动车牌证,奖励400元;
- 举报驾驶运载危险物品车辆违反规定时间、路线、速度行驶,奖励400元;
- 举报未取得机动车驾驶证、机动车驾驶证被吊销或暂扣期间驾驶机动车,奖励300元;
- 举报公路客运车辆超员20%以上,奖励300元;
- 举报连续驾驶营运客车超过4个小时未停车休息或停车休息少于20分钟,奖励300元;
- 举报故意遮挡、污损或者不按规定安装机动车号牌,奖励200元;
- 举报在高速公路违法停车上下客,奖励200元;
- 举报其他严重交通违法行为(包括交警部门正在严查严办的违法行为以及严重违法违反交通法规的违法行为),奖励100元。

本报7月24日讯 《湖南省严重交通违法行为举报奖励办法》今日正式实施,省公安厅交通管理局政委杨能呼吁交通参与者举报交通违法行为,“举报有奖,举报保密。”

杨能说,按12122、122、110举报12种严重交通违法行为,经交警部门查证属实后可获奖励。对多人举报的同一违法行为,只奖励第一举报人,不

重复奖励;举报人举报同一机动车和驾驶人同时存在符合奖励情形的多项违法行为的,可按照本办法逐项实施奖励,但最高不超过1000元。

举报交通违法行为时,举报人应提供真实个人资料,详细说明违法行为时间、地点等。举报人信息将完全保密。

■三湘华声全媒体记者 王为薇
实习生 杨有志 姜孟冬

连线

大货车凌晨翻下立交桥

本报7月24日讯 今日凌晨4时许,一辆牌照为湘A48601的后八轮大型货车在行驶到长沙韶山南路桔园立交桥时,突然直接冲出护栏,从立交桥上掉下。货车及零部件、汽油等洒落一地。

“昨天下午5点,我们从桃江去镇头镇的一个工地送水泥,凌晨3点多下完货就往回赶。”货车驾驶员刘某回忆,货车开上桔园立交桥没多久,他就发现车子有些往右边偏,于是刘某往左打方向盘企图保持平衡,当他再往回打时方向盘突然失灵,车子直接冲出护栏从桥上翻下。车上驾驶员与两名乘客均有不同程度的受伤,无生命危险。

数据提醒

这3个时段事故高发

长沙市120急救中心透露,从7月1日至今,已接到车辆报警817例。

长沙市中心医院急诊科医生邵启兵提醒,每日上午11时至中午1时、凌晨0时至2时、下午4时至6时,是车祸意外的高发时段。夏季气温高,开车上路前要检查好车况。

■三湘华声全媒体记者 徐焰
通讯员 汤雪 陈颖
实习生 杨齐

靠枕和抱枕

7月24日凌晨,济南开往广州的T179次餐厅车厢里,一对没买到卧铺票的男女在座椅上安然入睡。年轻时,不管旅行多么苦我们都不会感到累。 记者 范远志 摄



取水修桥不伤河,工地全用节能灯 芙蓉北路“绿色”浏阳河大桥明年3月通车

本报7月24日讯 建桥用浏阳河的水,用完后流进河道的仍是无污染的天然水,他们是怎么做到的?

今天,长沙市住建委组织近千人观摩解密“绿色工程”——芙蓉北路浏阳河大桥。

“我们施工时不会污染浏阳河的水质。”湖南省第六工程有限公司的项目指挥长郭虎说,工人在北岸修了一个能装100立方米的水池,从浏阳河里抽上来的水先储在池里,然后用来养护混凝土和清洁工地,使用过的污水将回流到蓄水池接受沉淀处理,然后再排入浏阳河,“污水PH值达到6-9,是一般天然水体的标准。”其它生产用的污水则经沉淀后直接排入市政排污口。

除了环保有看头,芙蓉北路浏阳河大桥在节能、节材、节地方面也有尝试。工地照明用的全是LED节能灯,大桥建设的大部分材料均来自长沙市或周边地区,取自周边500公里以内的材料占了总量的八成。建筑垃圾也没乱丢,废料基本拿来回填。

此桥现已完成下部构造。由于北岸新增一处箱涵施工,大桥要到明年3月才能通车。

■三湘华声全媒体记者 叶子君
实习生 苏荻 孙堉隽

现场

举报一台黑的逮到三台,长沙发放首个举报奖

7月24日5点17分,长沙市交警支队官方微博接到网民举报,称“在芙蓉公寓高岭小区发现假的士湘AT7767”。

接到举报后,交警在八一路清水塘路口发现一台牌号为湘AT7767的车由东往西等红灯,交警将该车引导到路边进行检查。约10分钟后,又一辆牌号为湘AT7767的车从该路口同方向驶来,交警马上将车拦截,司机现场逃脱。就在交警对前2台车进行处置时,一台牌号为湘AT7785的的士由东往西驶来,交警发现该车牌有异,立即对其进行检查,并将驾驶人现场控制。

经查,以上3台车辆均为假牌高仿的士。目前,交警支队机动大队已受理该案调查。按奖励办法,该举报人获奖励400元。

武警医院“夏季妇科公益普查暨抗炎治疗优惠月”活动正在进行中

许多女性对妇科炎症认识存误区

免费妇科公益体检,妇科抗炎治疗 30%优惠正在火热预约中,热线:400 99 1366

“内裤上总是湿漉漉的,感觉浑身不自在。”一到夏天,不少女性就会有这样的抱怨。武警湖南省总队医院妇产科专家张炯指出,夏季是妇科炎症的高发季节,阴道炎、宫颈炎等都会引起白带增多,由于夏季空气湿度大,过多的白带会使女性觉得私处有湿湿的感觉。

为帮助女性朋友度过一个清爽、健康的夏天,武警湖南省总队医院特面向社会开展“夏季妇科公益普查暨抗炎治疗优惠月”公益活动,旨在运用先进的医疗设备及科学辩证的治疗方法帮助女性彻底摆脱宫颈炎等恼人的妇科炎症。即日起至8月18日,每天为前50名预约的女性进行免费妇科体检,所有妇科治疗及抗炎治疗费一律优惠30%。如果您或您身边的朋友正遭遇宫颈炎等妇科炎症的困扰,赶紧通过免费公益热线400 099 1366或0731-88883318预约挂号吧。

【门诊案例】太爱干净,洗出宫颈炎

小吉(化名)一到夏季就特别容易出汗,私处也不例外,这让她感觉非常不适。为了保持清爽,小吉去药店买了瓶洗液,早晚各清洗一次私处。开始一段时间,小吉觉得这方法很有效,让她舒服多了。谁知,洗了近一个月后,竟发现内裤上总是湿湿的、黏黏的,比出汗还难受。来到武警湖南省总队医院检查后才发现,小吉患上了宫颈炎,原因与她的太爱干净有一定的关系。

武警湖南省总队医院妇产科张炯教授指出,很多

女性非常注意个人卫生,觉得夏天经常清洗“私处”,可以预防妇科炎症,其实这是认识上的一个误区。由于女性外生殖器官结构特殊,很容易受到各种致病微生物的侵袭,因此每天清洗是很必要的。但凡事都应有个度,清洁工作做过了头也会带来麻烦,它会破坏人体与生俱来的防御机能。防御机能破坏后,如果性生活不健康,很容易患上宫颈疾病。目前小吉正在该院接受立体物理治疗。



图为省武警医院妇产科专家向患者分析其检查结果

【专家提醒】白带增多警惕宫颈炎

白带增多是宫颈炎主要的临床表现。急性宫颈炎白带呈脓性,伴下腹及腰骶部坠痛,或有尿频、尿急、尿痛等膀胱刺激症状;慢性

宫颈炎白带呈乳白色粘液状,或呈淡黄色脓性。

由于粘稠性的白带不利于精子穿过,宫颈炎很可能引起不孕。此外,宫颈炎若不尽早治疗,还可能引起宫颈病变,甚至导致宫颈癌的发生。因此,女性如果发现白带异常等宫颈炎的征兆,要尽快到医院确诊,并有针对性地接受治疗。

【公益信息】

还在为夏日“炎炎”烦恼吗

拨打 400 099 1366, 预约免费妇科体检,享受治疗费 30%优惠

八一建军节来临之际,武警湖南省总队医院面向社会送出健康大礼,针对夏季高发的妇科炎症困扰,开展“夏季妇科公益普查暨抗炎治疗优惠月”公益活动,即日起至8月18日,各界女性通过免费公益热线400 099 1366或0731-88883318进行预约,前50名均可免费获得价值240元的妇科公益体检一次。体检项目主要有:彩超、妇科检查、宫颈防癌筛查、白带常规、BV菌、革兰氏染色检测等。同时,所有需要进一步治疗的患者,还可获得妇科治疗及抗炎治疗费30%的优惠。

据了解,武警湖南省总队医院率先在湖南引进CRS、O3治疗仪、微波治疗仪、盆腔治疗仪、体外短波等先进的医疗设备,并根据临床数十年的经验总结出了独特的妇科炎症立体物理疗法,能彻底治疗附件炎、子宫内膜炎、盆腔炎、阴道炎和宫颈炎等各种顽固的妇科炎症,经过临床统计,均取得了良好的疗效。

■劲佳 石慧